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Neurri sistema hamartarra - Edukiera |4

Ebaztu buruketa hauek:

¢ |gerileku batean 24 kl-ko ur dago eta herena husten da. Zenbat litro ur geratzen
dira?
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EMAITZA:

e Zisterna-kamioi batek 120 hl gasolina garraiatzen ditu eta gasolindegi batean 7,5
kl deskargatzen ditu. Zenbat litro gasolina geratzen dira kamioiaren barruan?
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e Auto batek 60 litro gasolina ditu bidaia baten hasieran, eta amaieran 3,65 dal
geratzen zaizkio. Zenbat litro gasolina gastatu du? Zenbat diru gastatu du
gasolinan litro bakoitzak 1,20 € balio badu?
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[EMAITZAI(: litro gasolina gastatu ditu eta € balio dute.]
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